



SVEUČILIŠTE U ZADRU Akad. god. 2020./2021.

K LASA: 602-04/20-01/18
URBROJ: 2198-1-79-01-20-49

Zadar, 22. rujna 2020.

UPUTE STUDENTIMA VEZANO ZA COVID-19¹

Dnevno mjerenje temperature i praćenje pojave simptoma kod studenata

Svakodnevno su studenti prije dolaska u sveučilišne prostore (predavaonice, dvorane, uredi, Studentski klub, studentski restoran i dr.) obvezni izmjeriti tjelesnu temperaturu.

Nije dozvoljen dolazak u prostore Sveučilišta studentima i drugim osobama koje imaju simptome koji mogu upućivati na COVID-19 (povišena tjelesna temperatura, respiratorni simptomi), kojima je izrečena mjera samoizolacije ili kojima je potvrđena zaraza virusom COVID-19.

Studenti s povišenom temperaturom (37,2°C) ili s respiratornim problemima ili znakovima drugih zaraznih bolesti, ne dolaze na Sveučilište, nego se javljaju liječniku obiteljske medicine/školskom liječniku/epidemiologu, te o svom stanju obavještavaju telefonom ili e-mailom odjel/e na kojemu/ima studiraju.

Obveze studenata

Na ulazima, hodnicima, pred uredima, predavaonicama, dvoranama i drugim sveučilišnim prostorima postavljeni su dozatori s dezinficijensom za dezinfekciju ruku koje sve osobe koriste na sljedeći način:

- sredstvo za dezinfekciju potrebno je u količini od 1 – 2 ml nanijeti na suhe i čiste dlanove (obično 1 potisak ili prema uputama proizvođača),
- dlanove i područje između prstiju potrebno je protrljati dok se ne osuše, a sredstvo nije potrebno isprati,

Potrebno je voditi brigu o dostatnoj upotrebi dezinficijensa za ruke te se javiti nadležnoj osobi u slučaju da je u dozatoru preostala manja količina sredstva za dezinfekciju kako bi se osigurao novi.

¹ Upute su izrađene prema sljedećim dokumentima: *Preporuke za preddiplomsku, diplomsku i poslijediplomsku nastavu na visokim učilištima u razdoblju pandemije bolesti COVID-19 uz primjenu protuepidemijskih mjera* (02/09/2020); *Upute za rad studentskih domova s obzirom na epidemiju COVID-19 u školskoj godini 2020./2021.* (15/09/2020); *Preporuke za sprječavanje infekcije u ugostiteljskim objektima s terasama i bez njih te u ugostiteljskim objektima u smještajnim kapacitetima u okviru postupnog ublažavanja restrikcija vezanih uz COVID-19* (20/05/2020); *Preporuke za rad u knjižnicama i antikvarijatima tijekom epidemije koronavirusa (COVID-19).*

Boravak studenata u prostorima Sveučilišta

Preporučuje se **nošenje zaštitne maske** u svim prostorima Sveučilišta.

Nošenje maski ili drugih pokrivala za usta i nos preporučuje se za vrijeme održavanja nastave, konzultacija i ispita.

Nošenje maski osobito se preporučuje studentima s kroničnim bolestima (respiratornim, kardiovaskularnim, dijabetesom, malignim bolestima, imunodeficijencijama, osobama s većim tjelesnim/motoričkim oštećenjima).

Studenti ne trebaju nositi maske u svojoj sobi u studentskom domu ni na otvorenim zajedničkim prostorima ako je moguće izbjeći okupljanje veće skupine ljudi, odnosno održavati propisanu međusobnu udaljenost.

Primjenjujemo načelo podijeljene odgovornosti kad je riječ o prozračivanju ureda, predavaonica i drugih sveučilišnih prostora i dezinficiranju radnih površina i rekvizita.

Održavanje fizičke udaljenosti

Potrebno je održavati međusobni razmak od najmanje 1,5 m, te izbjegavati okupljanje u grupama i miješanje sa studentima drugih studijskih grupa.

Studenti smješteni u studentskom domu borave u svojim sobama i ne ulaze u druge sobe. Ako je ulazak nužan, trebaju koristiti masku.

U zajedničkim prostorima, hodnicima i na stubištima treba se zadržavati što kraće i uz održavanje propisanog razmaka.

Održavanje nastave

Nastava, konzultacije i ispiti se, u pravilu, održavaju na klasični način prema rasporedu sati u predavaonicama odjela, dvoranama za nastavu i drugim sveučilišnim prostorima određenima za održavanje nastavnog procesa, uz pridržavanje fizičke udaljenosti i nošenje zaštitnih maski.

Ovisno o broju studenata i prostornim mogućnostima, odjeli će prilagoditi tijek odvijanja nastave i način rada na pojedinim studijima, o čemu će pravodobno obavijestiti studente.

Nositelji kolegija će na početku nastave upoznati studente s očekivanjima prema zahtjevima i specifičnostima studijskog programa i očekivanim pravilima ponašanja studenata u sprječavanju širenja bolesti COVID-19.

Studentske aktivnosti

Svim studentima preporučuje se održavanje studentskih aktivnosti uz strogo pridržavanje epidemioloških mjera.

Preporučuje se što više aktivnosti na otvorenome, te veća uključenost studenata u sportske aktivnosti.

Brucošijade ili druga masovnija okupljanja studenata nije moguće organizirati kao dosad.

Smatramo da svaki student može čvrstom samoodgovornošću pridonijeti sprječavanju širenja bolesti COVID-19, što podrazumijeva redovitu higijenu, prozračivanje prostora, nošenje maski te korištenje higijenskih i dezinfekcijskih sredstava, kao i suzdržavanje od okupljanja po sobama, priređivanja tulumu, proslava rođendana i slično.

Za sva dodatna pitanja obratite se Upravi Sveučilišta.